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Procès-verbal d’Assemblée Générale Constitutive  
 du 4 février 2022 

 

                             
 

Association « Ruches et biodiversité de la royale » 

 
Adresse 127, avenue de la Bourdonnais 

 83100 - TOULON 
 

Tél.  07 81 91 70 78 
 

E-mail lacotejp@yahoo.fr 
 

Le vendredi 4 février 2022, le conseil d’administration de l’association « ruches et 
biodiversité de la royale » s’est réuni sur convocation du président au sein de la 

base vie STE ANNE – amphithéâtre ROBINET. 
Compte-tenu de la crise sanitaire, les réunions sont limitées au strict besoin. 

 
Personnel présent : 

 

• Mr Jean-Pierre LACOTE  : président et référent apicole  
• Mme Danièle ROUZAUD  : secrétaire  

• Mme Bernadette MECHAL : adjoint au référent agriculture urbaine 
• Mr Noë GERVAIS   : responsable avicole et référent du site 

Ste Anne 
• Mme Catherine ROUVIERE : adjoint au référent du site Ste Anne. 

• Mme Audrey GEROME   : chargé de la communication 
 

Personnel absent excusé : 
 

• Mr Serge PACTON    : trésorier 
• Mr Arnaud ODILE   : référent agriculture urbaine 

 
  

Début de réunion 18H45. 

 
Après une introduction du président, le power point joint en annexe a été déroulé 

par la chargée de communication et commenté par le président. 
Ce PPT résume les faits marquants de l’année passée, présente les projets à 

venir, rappelle le calendrier des manifestations, signale le bilan financier. 
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Un membre du conseil d’administration nous quittera en septembre prochain à 
cause d’une mutation professionnelle outre-mer (Noë Gervais). 

 
Deux nouveaux membres intègrent le conseil d’administration. 

 
- Mme Véronique FLOUTTARD : renfort équipe Saint-Mandrier ; 

- Mme Emmanuella LAURENT : renfort équipe Saint-Anne. 
 

L’intégration de ces nouveaux membres a été approuvée à l’unanimité par tous 
les membres du conseil d’administration. 

 

Les projets et le plan financier également. 
 

Calendrier : 
 

11/02/2022   : Marché à l’ECOPLONG ; 
03/03/2022  : Picnic et marché sur le site de la Base Vie de Ste Anne ; 

16/03/2022   : Participation « PEM Propre », crêpes et vente de produits ; 
Semaine 12- mars: Journée à Castellane - Plantation des immortelles - visite de  

                             notre partenaire berger, Christophe ; 
07/04/2022   : Foire aux plants Base Vie Ste Anne et picnic mensuel ;                  

Fin avril 2022  : Foire aux plants St Mandrier ; 
Mai 2022   : Ramassage des cerises au Ventoux 

04/06/2022  : Sortie cohésion à Mt Dauphin – visite de la Fromagerie de la   
                             Durance, des sources chaudes et des marmottes ; 

Courant juin 2022 : Transhumance des abeilles avec Emilien et des moutons  

                              avec Christophe. 
 

Adhésion 
 

L’association compte à ce jour 68 membres. 
Les renouvellements d’adhésion sont en cours. 

La cotisation reste à 20 €. 
Les adhérents à compter du 1er août de chaque année sont pris en compte pour 

l’année en cours et la suivante. 
 

 
La séance a été levée à 20H10 et s’est suivi d’une collation partagée par les 

membres présents. 
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Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par les membres. 
 

 
     A Toulon, le  

 
       Le Président et référent apicole                Le Secrétaire  

M. Jean-Pierre Lacôte Mme Danièle Rouzaud 
  

 

 

 
 

 
        La chargée de communication              adjoint référent agriculture urbaine 

              Mme Audrey Géromé                                Mme Bernadette Mechal 
 
 
 

     Le responsable avicole                 adjoint au  référent du site Ste Anne 

         et référent du Site Ste Anne                       Mme Catherine Rouvière      
                 Mr Noë Gervais                                                                                      

 
 


